
Úřad práce České republiky, krajská pobočka v Plzni 

Č.j.: UPCR-PM-2020/53603-20190202 

Informace týkající se podmínek čerpání dotací v rámci projektu POVEZ. 

Žádost: 
ze dne 01. 04. 2020 
 
Žádost o poskytnutí informací na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  

Žadatel ve smyslu výše uvedeného zákona žádá o zaslání informací týkajících se 
podmínek čerpání dotací v rámci projektu POVEZ. 

 
Odpověď krajské pobočky Úřadu práce ČR v Plzni:  

Vážení, 
 
dne 01. 04. 2020 bylo Úřadu práce ČR – krajské pobočce v Plzni (dále i jen „úřad 
práce“), kontaktnímu pracovišti Plzeň - město, doručeno Vaše podání (nedatované), 
ve kterém na základě z.č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte 
o zaslání informací týkajících se podmínek čerpání dotací v rámci projektu POVEZ. 
Konkrétně žádáte o: 
 

1. Limity nákladů na vzdělávání dle tématu zaměření kurzu a metodiku jejich 
stanovení, 

2. Metodiku určování maximálních příspěvků na vzdělávací aktivity, na které 
žadatelé žádají o dotaci, a způsob ověření jejich reálnosti, 

3. Vnitřní předpis upravující možnost uplatnit vlastní limity maximálních příspěvků 
na vzdělávací aktivity na úkor Metodiky POVEZ. 

4. Anonymizovaný seznam vzdělávacích aktivit, na které žadatelé žádali dotaci 
v rámci projektu POVEZ, včetně výše požadovaných nákladů a výše 
schválených nákladů.  
 

Podle z.č. 73/2011 Sb., o Úřadu práce České republiky a o změně souvisejících 
zákonů, v platném znění jsou kontaktní pracoviště součástí krajských poboček.  
Ve věci podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 
pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), pak rozhoduje Odbor kontrolně právní 
Oddělení právní krajské pobočky v Plzni.  
 
Odbor kontrolně právní, oddělení právní, krajské pobočky v Plzni si vyžádal 
požadované informace z Odboru zaměstnanosti a EU krajské pobočky v Plzni.  
Na základě jeho sdělení a s odkazem na sdělení úřadu práce č.j. UPCR-PM-
2020/53603-20190202/1 ze dne 02. 04. 2020 Vám úřad práce, jakožto povinný 
subjekt příslušný k rozhodování v souladu s ustanovením § 2 zákona, nyní poskytuje 
podle § 14 zákona následující údaje. 
 
Ad 1. Limity nákladů na vzdělávání dle tématu zaměření kurzu nejsou stanoveny. 
  



Ad 2. Dle bodu III.10 Podmínek pro zájemce o vstup do projektu „Podpora 

odborného vzdělávání zaměstnanců“ (POVEZ II) zaměstnavatel průzkumem trhu, 

který dokládá k žádosti, zjistí a posoudí cenovou nabídku vzdělávacích institucí  

a provede kalkulaci nákladů požadovaných vzdělávacích aktivit. Seznámí se  

s Obecnou částí Pravidel OPZ, kde nalezne pravidla pro výběr poskytovatele 

vzdělávání, který se musí uskutečnit po případném schválení žádosti, a dále se 

zákonem č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „ZZVZ“). 

Výsledkem kalkulace nákladů bude předpokládaná cena za vzdělávací aktivitu, která 

bude uvedena v žádosti a může být ze strany ÚP ČR během hodnotícího procesu 

upravena.   

Ad 3. Náklady na vzdělávací aktivitu musí být v souladu s Obecnými pravidly pro 

žadatele a příjemce v rámci Operačního programu Zaměstnanost a musí splňovat 

pravidla hospodárnosti, efektivnosti a účelnosti. K uplatňování vlastních limitů 

maximálních příspěvků na úkor metodiky POVEZ nedochází. 

Ad 4. Anonymizovaný seznam vzdělávací aktivit je v samostatném souboru, který 

tvoří přílohu těchto informací. 

 
Příloha: Seznam vzdělávacích aktivit 
 
 
S pozdravem  
 

 

 

   


